

**Фомина, Т. Дядя степа с Михаилом Ивановичем [Текст] / Т. Фомина // Кузбасс. – 2011. – 24 июня (№ 112). – С. 2.**

На этой неделе в Прокопьевске открывают два новых памятника.

Вчера в сквере на улице Ноградской в Прокопьевске, по соседству с отделом полиции № 2 городского УВД, открылся бронзовый монумент милиционеру дяде Степе из стихотворения Сергея Михалкова по проекту красноярского скульптора Константина Зинича. Композиция такова: дядя Степа-милиционер пропускает через дорогу выводок утят.

А в субботу откроют еще один монумент – Михаилу Калинину. Вообще-то он старый. Стоял много-много лет около шахты им. М.И. Калинина. Но шахта давно закрыта, вот и решили перенести его на улицу его имени. С субботы он будет стоять в центре города, на улице Калинина. Кстати, всесоюзный староста лично побывал в Киселевске в 1934 году, немногочисленные старожилы еще помнят это событие.

В последние месяцы скульптуры в их городе растут как грибы после дождя. Появились изваяния сантехника Саныча, дворника и другие.

В Прокопьевске заметили, что как только появляется памятник – территория вокруг начинает облагораживаться.